
Пропозиції
Міністерства розвитку громад та територій України

до проєкту Закону України
«Про Національне бюро розслідувань аварійних подій на транспорті»

внесений Кабінетом Міністрів України
реєстр. № 13674 від 21.08.2025

готується до першого читання

1.  Підтримується. 

2.  Законопроєктом пропонується забезпечення об’єктивності та неупередженості 
розслідувань аварійних подій на транспорті, а також надання транспортним компаніям 
дієвих рекомендацій щодо недопущення в подальшому аварійних подій. 
      Передбачається утворення Національного бюро з розслідувань аварійних подій на 
транспорті та передачі йому повноважень Укртрансбезпеки, Адміністрації 
судноплавства та Національного бюро розслідування на транспорті щодо 
розслідування аварійних подій на автомобільному, залізничному, міському 
електричному, авіаційному, морському та водному транспорті. Національного бюро з 
розслідувань аварійних подій на транспорті як єдиний орган із розслідувань аварійних 
подій на транспорті забезпечить єдиний підхід до процедури розслідування, що 
прискорить розслідування, підвищить довіру й прозорість та підвищить безпеку на всіх 
видах транспорту.

Кошти, необхідні на функціонування новоутвореного Національного бюро з 
розслідувань аварійних подій на транспорті та посадові оклади його працівників 
будуть виділені за рахунок ліквідації експертної установи з розслідування авіаційних 
подій (Національного бюро розслідування на транспорті), зменшення граничної 
численності посадових осіб Державної служби України з безпеки на транспорті, які 
виконують функцію розслідування аварійних подій на залізничному, автомобільному 
та міському електричному транспорті, і перерозподілу коштів, що вивільнилися, на 
фінансування новоутвореного Національного бюро розслідувань аварійних подій на 
транспорті.

Єдиний орган із розслідувань аварійних подій на транспорті забезпечить єдиний 
підхід до процедури розслідування, що прискорить розслідування, підвищить довіру й 
прозорість та підвищить безпеку на всіх видах транспорту шляхом централізованої 
аналітики та координації.
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